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Měsíčník MČ Praha – Lysolaje                                       zdarma 
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K bezpečnosti v obci 

Vzhledem ke skutečnosti, že v naší městské části roste kriminalita, nelze již tuto 
situaci přehlížet a je třeba začít hledat účinná opatření. Jedná se především o 
majetkovou kriminalitu, konkrétně o vloupání do domů a bytů, vloupání a 
odcizení automobilů, apod. 
Jako jeden z návrhů ochrany vašeho majetku je instalace kamerového systému na 
vhodných místech, které by byly monitorovány. Především průjezd ulicí 
Lysolajské údolí, a to nejlépe již od viaduktu v Podbabě až do horní části této komunikace, popř. i jiná 
místa v obci. 
Tento systém dohledu by za spolupráce s Městskou policií mohl pomoci při odhalování trestné činnosti 
páchané na území obce, stejně významná je i preventivní funkce tohoto zařízení. 
Možná jste si již zaznamenali, že jedna web kamera byla na zkušební lhůtu umístěna na křižovatce ulic 
Lysolajské údolí a Starodvorská. 
Pokud máte k problematice kamerového systému v naší obci jakékoliv připomínky, návrhy či podněty, 
budeme velmi rádi, když je předáte pořádkové komisi, která je zohlední při zvažování vhodnosti tohoto 
opatření či vlastní realizaci projektu. 

starostka 

Dětský karneval 
V neděli 3.4.2005 uspořádal lysolajský sbor dobrovolných hasičů 
již tradiční dětský karneval. Bylo krásné odpoledne a pobavit se 
přišly děti v doprovodu rodičů i prarodičů. 
I dospělí dováděli při hudbě a pořadatelé zpestřili zábavu 
několika soutěžemi o 
ceny, kterých se 
nadšeně účastnily 
děti i jejich 
doprovod. Masky 
dětí byly překrásné a 

všeobecné veselí bylo důkazem, že se všichni velmi dobře 
baví. 
Nakonec přišlo netrpělivě očekávané vyhlášení nejlepších 
masek. První místo obsadila ptačí rodinka, ale sladkou 
odměnu si zaslouženě odnesly všechny děti. Jsme rádi, že se 
i letošní karneval vydařil a už nyní se těšíme na pokračování 
tradice v příštím roce.                hasiči 



 

Změna některých správních poplatků 
Dne 16. ledna 2005 vstoupil v platnost zákon 634/2004 Sb., o správních poplatcích, kterým se mění 
některé správní poplatky. Protože ne všechny poplatky, které zákon obsahuje, se týkají běžných 
záležitostí, připravili jsme pro vás přehled těch nejběžnějších a nejčastěji používaných. 

Nahlédnutí do matriční knihy, sbírky listin, živnostenského nebo leteckého 
rejstříku, do opisu Rejstříku trestů 

 
20 Kč 

Změna trvalého pobytu za osobu starší 15ti let 50 Kč 
Vydání nového občanského průkazu za OP poškozený, zničený, ztracený, odcizený 
nebo za OP obsahující neoprávněně provedené zápisy, nebo vydání OP na žádost 
občana z důvodu zápisu nepovinně zapisovaných údajů, popřípadě z jiného 
osobního důvodu občana 

 
 
 

100 Kč 
Vydání nového cestovního dokladu ve lhůtě do 30 dnů: 
– pro osoby starší 15ti let 
– pro osoby mladší 15ti let 
– ve zkrácené lhůtě (každý) 

 
200 Kč 
50 Kč 
600 Kč 

Dopsání údaje do cestovního pasu 50 Kč 
Výdej informace z informačního systému 50 Kč 
MATRIKA 
V zákoně č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, došlo k následujícím 
změnám: 
Nahlédnutí do matriční knihy nebo sbírky listin 
– za každou matriční událost 
– vydání stejnopisu rodného, oddacího a úmrtního listu 

 
 
 
 

20 Kč 
100 Kč 

Vydání povolení změny 
– příjmení hanlivého, výstředního, směšného, zkomoleného, cizojazyčného nebo 

na dřívější příjmení 
– jména nebo příjmení v ostatních případech 
– uzavření manželství mezi snoubenci, nemají-li trvalý pobyt na území ČR 
– uzavření manželství mezi snoubenci, z nichž pouze jeden má trvalý pobyt na 

území ČR 
– vydání povolení uzavřít manželství mimo stanovenou dobu nebo mimo úředně 

určenou místnost 
– vydání vysvědčení o právní způsobilosti k uzavření manželství 

 
 
 

100 Kč 
1 000 Kč 
3 000 Kč 
2 000 Kč 

 
1 000 Kč 
500 Kč 

STÁTNÍ OBČANSTVÍ 
Vydání osvědčení nebo potvrzení o st. občanství ČR 

 
100 Kč 

Udělení státního občanství ČR 10 000 Kč 

Změny v platbách za správní poplatky 
Zákonem č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, který byl vyhlášen dne 17.12.2004 
(zákon nabývá účinnosti třicátý den po jeho vyhlášení) byla mimo jiné upravena také 
položka vidimace a legalizace v položkách 4 a 5 sazebníku správních poplatků, který je 
součástí citovaného zákona. 
Ověření stejnopisu, kopie, fotografie nebo výpisu z úředních spisů, ze soukromých spisů 
v úřední úschovně, z rejstříků, z knih, ze záznamů, z evidencí, z listin nebo dalšího písemného a 
obrazového materiálu: 30 Kč za každou i započatou stránku. 
Ověření podpisu nebo otisku razítka na listině nebo na jejím stejnopisu: 30 Kč za každý podpis nebo 
otisk razítka. 



Zápis z 26. schůze Zastupitelstva městské části 
Praha – Lysolaje dne 30. 3. 2005 

Přítomno: 8 zastupitelů, tj. 89 %, schůze 
usnášeníschopná. 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen 
1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18 hodin. Ověřovateli 
zvoleni H.Brejníková, L.Pavlisová 
2) Kontrola plnění úkolů z 25. schůze ZMČ 
Všechny úkoly splněny nebo jsou předmětem 
samostatných bodů schůze. 
3) Návrh na řešení bezpečnosti v naší MČ pomocí 
kamerového systému 
Vzhledem k rostoucí kriminalitě v naší MČ, hledá 
zastupitelstvo řešení a účinná opatření na ochranu 
obyvatel a jejich majetku. Jako jeden z návrhů 
ochrany je instalace kamerového systému 
především ul. Lysolajské údolí. Dne 25.3.2005 byla 
zkušebně umístěna jedna kamera na objekt hasičské 
zbrojnice na křižovatce ulic Lysolajské údolí a 
Starodvorská. Vysvětlení k této problematice podal 
p. Panoch, který zároveň předvedl část záznamu 
videa z instalované kamery. Na toto téma proběhla i 
diskuse s hostem zasedání panem senátorem 
Karlem Schwarzenbergem a jeho poradkyní paní 
Hešíkovou, kteří přislíbili sjednání schůzky na 
ÚMČ Praha 6, kde již kamerový systém funguje. K 
bezpečnosti v obci bude informace v nejbližším 
čísle Zpravodaje. 
4) Prodej pozemků zveřejněných na úřední desce 
Záměr na prodej pozemků parcel.č. 187 a 188 
v k.ú.Lysolaje byl dle §36 zákona 131/2000 Sb. 
vyvěšen na úřední desce od 24.2.2005 do 
11.3.2005. V uvedeném termínu přišly tři nabídky. 
Nejvyšší cenu předložila společnost BH reality, a.s. 
a to 3.260 tis. Kč. ÚMČ nechá zpracovat znalecký 
posudek na předmětné pozemky a na příštím 
jednání zastupitelstva bude celá záležitost o prodeji 
pozemků uzavřena.   
5) Organizace jarního úklidu obce 
Jarní úklid obce proběhne v sobotu 9. dubna 2005, 
sraz dobrovolných pomocníků, kterým není 
lhostejný vzhled obce, je v 8:00 hod. u 
samoobsluhy. Zajištěny budou dvě multikáry, 
plastové pytle, nářadí a rukavice. Ve stejný den 
bude organizován sběr železného šrotu. 
6) Příprava Slavnosti květů 
ÚMČ požádal o konání akce odbor životního 
prostředí MHMP, který stanoví podmínky pro 
konání a dobu jejího konání. Dnem konání byla 
stanovena sobota 14.května od 14:00 hod. Příprava 

bude probíhat stejně jako v loňském roce. Zeleň 
upravuje pan Brkal a bezprostřední příprava 
proběhne v pátek dne 13.května odpoledne. 
Program bude sestávat z vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, 
divadélka Romaneto, kouzelníka a pro dospělé 
budou kapely všech žánrů. Akci organizuje 
zastupitelstvo se svou kulturní komisí. 
7) Projednávání účelové dotace od MHMP a 
požadavky na přidělení dotací na rok 2005 
Usnesením rady a zastupitelstva MHMP nám byla 
uvolněna dotace na výstavbu dětského hřiště. 
V termínu do 31.3.2005 byly na MHMP, 
primátorovi a správcům jednotlivých kapitol 
předloženy požadavky na účelové investiční dotace 
na rok 2005, a to takto : 
- Úpravy stávajících prostor ZŠ pro užívání MŠ za 

účelem zvýšení cílové kapacity z 24 na 48 dětí 
- MŠ Lysolaje – stavba místo dosavadní 

nevyhovující školky 
- Centrum sociální a ošetřovatelské péče o seniory 
- Zabezpečení MČ kamerovým systémem 
- Přístavba tělocvičny ZŠ Lysolaje 
8) Organizační záležitosti, různé 
- Z důvodů personálních byla zvolena nová 

povodňová komise ve složení : 
- Marcela Jandová, Jindřich Pánek, Lukáš Zapletal, 

Zdeněk Sedláček, Ing. Pavel Čačík, Ing. Ludmila 
Krejčí, Jana Součková. Pro: 8 

- Dne 8.dubna 2005 proběhne v Parlamentu ČR 
slavnostní předání dekretu o udělení znaku a 
vlajky naší MČ 

- Slavnost květů se uskuteční v sobotu 14. května 
2005. 

- Novými pracovníky úřadu jsou : 
- Marie Šípková, referent státní správy a 

samosprávy 
- Jana Prokůpková, účetní 
- Ing. Petr Beran, pracovník na úklid obce 
- Pavel Brkal, pracovník na údržbu zeleně 
- Jan Pavlis, pracovník na úklid objektu ÚMČ 
- Starostka seznámila zastupitelstvo s termínem 

dokončení komunikací v centru obce a to 
23.4.2005 

- Projekt komunikace Lysolajské údolí je předložen 
ke stavebnímu povolení a předpokládá se zahájení 
1.etapy výstavby v letošním roce. 

- Kolaudace „Půdní vestavby ZŠ“ proběhne 
5.4.2005 

Schůze skončila ve 22:30 hod. 
Příští schůze: 27.4.2005 od 18:00 hod. 
Zapsala: Irena Skopcová 
Ověřovatelé: H.Brejníková, L.Pavlisová 
Marcela Jandová, starostka 



Znak a prapor 
V pátek 8. dubna 2005 převzala starostka Marcela Jandová v prostorách Parlamentu ČR dekret s 
oficiálním schválením navrhované podoby znaku a praporu naší městské části. K slavnostnímu předávání 
se podrobněji vrátíme v příštím čísle Zpravodaje. 

 

Oznámení o povinné výměně řidičských průkazů 
Dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách 
některých zákonů ve znění pozdějších předpisů, je povinná výměna řidičských průkazů a 
týká se všech občanů, kteří mají řidičské průkazy vydané do 1. ledna 2001, tj. řidičské 
průkazy vydané od 1. července 1964 do 31. prosince 2000. 
Výměna musí být provedena do 31. prosince 2005. 
Výměny výše uvedených typů řidičských průkazů jsou bez poplatku, pouze 
v případě změn se hradí správní poplatek. 
Řidičské průkazy, které byly vydány v období od 1. ledna 2001 do 30. dubna 
2004 jsou platné do 31. prosince 2013. 

Sběr nebezpečného odpadu 
Svoz nebezpečného odpadu bude proveden firmou IPM-Servis, s.r.o dne 16. května 2005 na těchto 
místech: 
- ulice Hřebenová u čp. 16 – doba stání svozného vozidla 18:00-18:20 hodin 
- křižovatka ulic Žákovská a Starodvorská - doba stání svozného vozidla 18:40-19:00 hodin 

 

Životní jubilea – únor 2005 
Dne 1.2.2005 se dožila 89 let 
paní Milena Černá, 91 roků 
oslavila dne 17.2.2005 paní 
Anna Peková. 
 
Upřímně gratulujeme a přejeme 
vše nejlepší a hodně zdraví do 
dalších let. 

Smutné zprávy 
V roce 2004 opustili naše řady: 
 
Věra Krejčová 
Růžena Brejníková 
Stanislav Laga 
Rudolf Kuthan 
Zdeněk Marhant 
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